

Сохранение лейтенанта Мюллера

О том, как украшенный герой войны во Вьетнаме превратился в руководителя блока политического террора

#Trump #RobertMueller #Corruption

Многие знают фильм «Спасти рядового Райана», в главной роли Том Хэнкс, как сержант подразделения американского солдата во время союзнической посадки в Нормандии, и которым приказано найти последнего выжившего сына семья Райан, чтобы вернуть его в США.

Фильм относится к реальным событиям. Почти 80 лет спустя, почти напомнили о такой военной операции по спасению в направлении самых высоких уровней принятия решений в США, когда сенаторы США в апреле 2018 года внезапно и, казалось бы, из ниоткуда представили законопроект **Конгресс США, который намерен защитить так называемый «Специальный советник» Роберт Мюллер** после своей 18-месячной деятельности, которая началась в мае 2017 года.

Можно было бы почти ожидать, что, возможно, как и в вышеупомянутом голливудском фильме, братья Роберта Мюллера внезапно умерли, и теперь важно вернуть Роберта в семью Мюллеров. Но это, конечно, не так.

Хотя вполне может сложиться впечатление, что после выборов Дональда Трампа в качестве президента США в ноябре 2016 года в США разразилась политическая гражданская война, вторая мировая война уже давно закончилась. Итак, почему после более чем года, когда так называемому «Специальному адвокату» Роберту Мюллеру было приказано расследовать предполагаемые связи кампании Дональда Трампа с Россией, вдруг такое высокоуровневое юридическое предложение и которое должно зажечь все сирены тревоги каждый на полпути несмещенный политический обозреватель.

Ну, может быть, это тоже из-за человека самого Роберта Мюллера. Высококвалифицированный ветеран Вьетнама, видимо, просмотрел книжную книгу американских послевоенных фотографий. Но его карьера имеет тенистые стороны и которая также может объяснить законопроект о конгрессе на высшем уровне в качестве личного законодательного телохранителя Роберта Мюллера и любого последующего специального адвоката в будущем.

События вокруг Роберта Мюллера стали интересными во **время войны под руководством США во Вьетнаме**. 11 декабря 1968 года подразделение Н ('Hotel') 2-го батальона 4-го полка американско-морских пехотинцев было заказано в демилитаризованной зоне Вьетнама, чтобы забрать так



Robert Mueller (1967)

называемый холм Материнского хребта, после за несколько дней до этого бомбили американские вертолеты и самолеты.

Лидер подразделения - тогда 24-летний лейтенант Роберт Свон Мюллер III. - который прибыл во Вьетнам только около месяца назад, смог услышать их выстрелы на холме из соседней, утопающей в джунглях долины, и немедленно отправился со своими солдатами. Когда группа прибыла, они нашли еще одну часть знаменитого 2/4 батальона американских морских пехотинцев, получившего прозвище «Великолепные ублюдки» во Второй мировой войне под тяжелым огнем со многими ранеными и мертвыми. Это было связано с приказами Роберта Мюллера, направлениями и самоотверженной самоотверженностью, что два раненых солдата были спасены и что холм мог наконец быть взят. Мюллер был награжден "Бронзовая звезда", а затем и "Пурпурное сердце", два из самых высоких почестей американских военных.

Получив травму бедра во время еще одной тяжелой битвы, Мюллер был заказан в 1969 году на столе в Виргинии. Там герой Вьетнама решил начать учебу в юридическом факультете Университета Вирджинии и после его окончания начал свою карьеру в судебной системе США, начиная с Калифорнии, но вскоре отправился на Восточное побережье.

В течение большей части 1980-х годов Роберт Мюллер работал в качестве прокурора в штате Массачусетс, сначала в качестве руководителя Специальной прокуратуры, затем в качестве помощника прокурора США, а с 1986 по 1987 год - в качестве прокурора США в Бостоне.

Скандал Джеймса Уайти Булгера

В то время, особенно **последовательное дело, окружающее бостонского босса-босса Джеймса Уайтхи Булгера**, было в полной силе.

Балджер заключил несколько соглашений с должностными лицами ФБР в Бостоне, гарантируя ему безнаказанность в обмен на инсайдерскую информацию о группировках вражеских мафиози. Балджер злоупотреблял своей безнаказанностью, и его враги исчезали из-за многочисленных жестоких убийств, утверждая себя как бесспорный босс-моба за всю преступную деятельность в

Бостоне и в других местах. Обстоятельства, связанные с Джеймсом Уайти Балджером, были показаны в американском художественном фильме «Черная масса», среди прочих.

После убийства человека по имени Тедди Диган в 1965 году ФБР сыграло важную роль в том, чтобы поставить шесть человек, среди которых Питер Лимоне, Генри Тамелео, Джо Сальвати и Луи Греко за решеткой. Сальвати получил жизнь в тюрьме без шансов на условно-досрочное освобождение, другие получили смертную казнь. Более тридцати лет спустя, в 2001 году, Верховный суд реабилитировал Сальвати за любое участие в преступлении и приказал Лимону также освободить из тюрьмы. Двое из первоначально шести неправоммерно обвиняемых уже умерли в тюрьме, а Лимоне и Сальвати были выплачены в сумме 100 миллионов долларов США в качестве компенсации.

Уже в начале 1980-х годов Майк Альбано, член Совета по условно-досрочному освобождению штата Массачусетс, а затем мэр Спрингфилда, присмотрел за неправоммерно осужденными четырьмя. Когда он начал заниматься реверсированием убеждений, два агента Бостона ФБР по имени Джон Коннолли и Джон Моррис посетили Майка Альбано и сказали ему, что это не очень хорошая идея. Позже Джон Коннолли оказался коррумпированным контактом ФБР для босса Уилли Балджер, а Джон Моррис - коррумпированным боссом ФБР коррумпированного человека ФБР Джоном Коннолли, которого позже наградили тюремным заключением и / или штрафами за их «обращение» с Уайти Балджером.

После того, как Майк Альбано стал мэром Спрингфилда, ФБР регулярно снова вставало на ноги, и широко начал расследовать его администрацию за предполагаемую коррупцию. ФБР преследовало нескольких людей из среды Альбано.

Интересно, что Роберт Мюллер также стал активным против Альбано. Будучи главным прокурором в Бостоне в 1980-х годах, он отправил несколько писем в Массачусетский совет по условно-досрочному освобождению, чтобы предотвратить раннюю реабилитацию четырех детей в деле Тедди Диэна, которые были незаконно осуждены.



Джеймс «Уайти Балджер» долго скрывался после скандала с ФБР. Он был наконец найден и арестован в Калифорнии в 2011 году и приговорен к пожизненному заключению в 2013 году.

Однако история не заканчивается. 30 октября 2018 года Джеймс «Уайти» Балджер был избит до смерти через несколько часов после его прибытия в тюрьму Хейзелтон в Западной Вирджинии и вскоре умер.

Неизвестно, почему Балджер был фактически переведен из своей тюрьмы в Флориде, где он находился с 2014 года, в тюрьму неподалеку от Мэриленда. Ходят слухи, что у 89-летнего ребенка были проблемы со здоровьем или дисциплинарные проблемы. Тюрьма Хейзелтон не тюрьма, известная тем, что имеет особые условия для здоровья. Напротив, за неделю до убийства Бюльгера член Конгресса США, представляющий Вашингтон, округ Колумбия, Элеонор Холмс Нортон (D), **подозрительно упоминает тюрьму Западной Вирджинии** в жалобе в Департамент США Справедливость. Она также заявила, что за последние 12 месяцев в Хейзелтоне уже были убиты двое заключенных.

Не исключено, что в последнем случае из дела Белого Балджера также отразилось резюме Роберта Мюллера, как и со многими сотрудниками ФБР и ДОЖ в районе Массачусетса в конце 1980-х годов: он входит в юридическую фирму Hill & Barlow в 1988 году, и решает оставить только год спустя в 1989 году.

Хилл и Барлоу

1895 основанная **юридическая фирма из Бостона** всегда была популярной остановкой для талантливых юридических умов в своих политических начинаниях карьеры, например, для бывшего губернатора Массачусетса Эндикота Пибоди, Майкла Дукакиса и Уильяма Уэлда. Также Майкл Греко, президент Американской ассоциации адвокатов, входит в число прославленных списков бывших сотрудников.

Юридическая **фирма была распущена в 2002**, чуть больше, чем через год после 9/11 и тринадцать лет после отъезда Роберта Мюллера, когда хорошая треть адвокатов фирмы, большинство из них из отдела недвижимости, были наняты другой юридической фирмой. Размахивая адвокаты жаловались на то время, что Хилл и «был пропущен время для необходимой реструктуризации», большинство других сотрудников были проинформированы по Рождеству 2002 **и были «недоумение» о закрытии фирмы:**

[Ричард Ренехан] думал, что Хилл и он никогда не закроет свои двери. «Я никогда не предусмотрено это придет к этому», сказал он. 7 декабря, Ренехан и другие члены фирмы встретились, чтобы принять участие в том, что они ожидают, чтобы быть в течение всего дня отступление для обсуждения будущего фирмы и недавней реструктуризации. Вместо этого он был «исподтешка» объявлением о планируемом исходе группы недвижимости. «Я ожидала открытой дискуссии о том, какие шаги будут предприняты по поводу реорганизации», сказал он. «Я думаю, что люди были упавшим, грустно, недоумение. Многие давние сотрудники получали Новости во время рождественского сезона и были опустошены.

MassBar from 2003

Интересно, что основатель Артур Хилл **защитил двух итальянских анархистов Сакко и Ванцетти** в 1920-х годах, оба были казнены на электрическом стуле в 1927 году за убийство - и под многочисленными всемирными протестами против их казни. Адвокат Эк-Хилла и Барлоу Майкл Дукакис частично реабилитировал этих двух людей во время своего первого губернаторства, когда в 1977 году он понизил свои убеждения в результате двадцать одного убийства первой степени до двадцати трех убийств второй степени.

В 1989 году Мюллер покидает Хилл и Барлоу и призван помочь адвокату США Дику Торнбергу в качестве помощника адвоката. Он принимает участие в уголовных расследованиях и судебных преследованиях президента Панамы Мануэля Норьеги, взрыва рейса PanAm 103 над Локерби, босса Джона Готти и Банка кредитования и торговли.



Некоторые утверждают, что подозрительно **ленивое обращение Роберта Мюллера с этим банком ВССИ**, исследование, в котором бывший товарищ по команде Мюллера Джон Керри **также участвовал в 1992 году**, возможно, было причиной, по которой он отказался от государственной службы в 1993 году и неожиданно направился в юридическую фирму Boston Hale & Dorr.

Wilmer Cutler Pickering Hale & Dorr (WilmerHale)

Хейл и Дорр, основанный в 1918 году, прославился, когда один из его партнеров представлял военные в 1954 году в деле американской армии против тогдашнего сенатора Джозефа Маккарти. В 1974 году юридическая фирма представляла Ричарда Никсона незадолго до его отставки в качестве президента США, а в 1988 году одним из партнеров Hale & Dorr стал председатель президентской кампании губернатора Майкла Дукакиса. Фирма объединила 2004 год с Вашингтоном, округ Колумбия, Вильтером Катлером и Пикерингом, который ранее советовал Джимми Картеру, Биллу Клинтону, а также Джорджу Бушу. Партнер Уилмера Катлера и Пикеринга стал членом Комиссии 9/11 в 2003 году.

Слияние двух юридических фирм (WilmerHale) создало одну из десяти ведущих юридических фирм в Соединенных Штатах, общий оборот которой в 2004 году составил около 700 миллионов долларов США и офисов в Лондоне, Берлине, Мюнхене, Оксфорде и других местах.

В 1993 году Мюллер присоединился к Хейлу и Дорру в качестве специалиста по борьбе с белыми воротничками. Тем не менее, он возвращается на государственную службу уже в 1995 году, точнее в Генеральную прокуратуру округа Колумбия (Вашингтон, округ Колумбия). Три года спустя, в 1998 году, Мюллер внезапно перешел на Западное побережье, став генеральным прокурором Северной Калифорнии. Как ни странно, республиканца Роберта Мюллера **назначили не республиканский Билл Клинтон**, затем (крайне демократический) президент США. Мюллер не только в Калифорнии, чтобы наслаждаться пляжем и волнами, он оказывает существенную помощь бывшему генеральному прокурору Ричарду Торнбергу в разработке политики, согласно которой

юридически недопредставленные обвиняемые могут быть допрошены прокурорами.

Мюллер остается в Калифорнии до 2001 года, когда он в течение нескольких месяцев является заместителем генерального прокурора.

Директор ФБР

Незадолго до террористических нападений на Всемирный торговый центр в Нью-Йорке Роберт Сван Мюллер III официально назначен 5 июля 2001 года новым президентом США Джорджем Бушем в качестве кандидата на пост директора ФБР. 2 августа 2001 года кандидатура Мюллера единогласно подтверждена сенатом США с голосованием 98-0. В почти календарно-захватывающем стиле Роберт Мюллер официально назначен новым директором ФБР 4 сентября 2001 года, ровно за неделю до смертельных нападений в Нью-Йорке.

Широкий опыт Боба в области уголовного правосудия делает его сильным кандидатом на руководство ФБР, я знаю Боб как лично, так и профессионально, и я считаю, что он был человеком с самой высокой честностью.

Сенатор Дайанн Фейнштейн (D-CA) о Роберте Мюллере

Новое назначение Роберта Мюллера начинается с гигантского взрыва, все еще оставляя много вопросов без ответа в отношении атак. Например, внезапное, таинственное и казалось бы, контролируемое разрушение здания. 7 в Центре Всемирного торгового центра через восемь часов после того, как две большие башни уже рухнули - здание, которое включало не только крупный банк в списке арендаторов, но и секретную службу США».

С тех пор некогда знаменитый лейтенант из Вьетнама оказался в разгаре гигантской черной дыры скандалов с коррупцией, о которых его попросили еще более коррумпированные политики, чтобы они продолжали действовать при любых обстоятельствах.



Например, могут возникнуть проблемы, связанные с недостающими 2,3 триллионами (не миллиардами!) Долларов США, официально объявленными неучтенными и потенциально утраченными недавно назначенным главой Пентагона Дональдом Рамсфелдом в его речи от 10 сентября 2001 года - точно за один день до 9/11.

В дополнение к этим чудесным потерям в 2,3 триллиона долларов США также **необходимо упомянуть скандал с 12 миллиардами долларов** (а не миллионами!), Который начался в 2003 году, через год после вторжения США в Ирак. Федеральная резервная система США напечатала деньги огромным количеством в 100 долларовых купюр - общим весом около 363 тонн - и поместила тяжелый груз в различные военные самолеты, которые перевозили их в Ирак. **Там деньги были благополучно распределены между местными чиновниками и подрядчиками.** Некоторые из тех же **огромных денежных пачек** были обнаружены не только за один день до вторжения США в Ирак в их Центральном банке, но, что интересно, **несколько лет спустя также в бункере в сельском Ливане**, вероятно не далеко от области, которую позже контролировал ИГИЛ.

Еще один интересный скандал был выявлен в 2010 году, когда выяснилось, что сотрудники **IRS намеренно заблокировали консервативные организации** из налоговых льгот, чтобы не допустить их активного участия в выборах в США в 2012 году.

Еще одним событием стал **загадочный скандал «Fast and Furious»** в 2009 году, когда части Министерства юстиции США разрешили незаконным приобретением тысяч оружия государственными чиновниками, доставленными на мексиканскую границу и преступников, чтобы якобы создать ловушку для более важных торговцев оружием. Агентство Министерства юстиции США не только мало информировалось о других подозреваемых, но и потеряло доступ к примерно 2000 вооружениям, некоторые из которых использовались в обмен на убийства американцев.

В 2001 году **Мюллера также сыграл важную роль в герметичном доказательную** против производителя детской порнографии Дэвид Азимов, который управлял большой центр в Калифорнии, и продал его видео также для людей в близлежащих Голливуде. Азимов был приговорен к лишению свободы. Более того, Роберт Мюллер помог добиться того, чтобы **миллиардер-педофил Джеффри Эпштейн** был осужден только в 2008 году за сексуальное преступление.

Или вопросы о **бомбардировке Бостона марафона** с 2013 года.

Еще одним скандалом во время ФБР Мюллера станет **100%-ное поглощение российской Росатома Uranium One**, канадской компанией, отвечающей за 20% запасов урана в США, или многочисленные проблемы, связанные с использованием **Хиллари Клинтон частного почтового сервера во время ее пребывания** на посту государственного секретаря и после.

Другим скандалом, конечно же, будут все еще нерешенные проблемы, связанные с использованием **Hillary Clinton использования частного почтового сервера.**



Но самый большой скандал среди всех - и участие Роберта Мюллера и одного из его близких друзей Джеймса Коми - включало один из старейших «банков» на земном шаре.

Скандалный банк HSBC

Гонконгский и Шанхайский банк был основан шотландскими бизнесменами в 1865 году после того, как они обнаружили, что продажа опиума, импортированного из Индии, приведет к огромным денежным приростам и может в то же время не только ошеломить весь город Шанхай, но также половина Азии. Банк, который до сих пор гордится своей лекарственной базой, к этому времени довольно медленно развивается в течение следующих 120 лет более или менее органично.

Однако после падения Берлинской стены - и примерно через год после раскрытия криминального поведения ВССИ - банк внезапно зажег их прирожденные ракеты расширения. В 1992 году в Англии был захвачен важный банк, и штаб переехал из Гонконга в Лондон. В 1997 году два крупных банка в Южной Америке были приобретены, через два года крупный американский банк из Нью-Йорка более чем на 10 млрд. Долларов США, а также другие поглощения во Франции (2000 год) и Турции (июль 2001 года).

HSBC также приобрел часть проблемной налоговой консалтинговой фирмы Артура Андерсена в июле 2002 года, через три недели после того, как консалтинговой фирме было предъявлено обвинение в препятствовании правосудию в знаменитом скандале с Enron. Сотрудники Артура Андерсена уничтожили важные файлы и документы Enron всего за несколько месяцев до «инвестирования» HSBC в налоговую консалтинговую фирму, которая прекратила свою деятельность на время уголовного разбирательства, а затем была распущена.

Криминальный прокурор под названием Эндрю Вайсман является одной из движущих сил в ликвидации Артура Андерсена и потери более 85 000 рабочих мест по всему миру. Верховный суд США позже отменил решение прокурора Вайсмана 2002 года о роспуске налоговой консалтинговой фирмы. И еще много лет спустя Эндрю Вайсман станет ключевым членом так называемого «Специального советника» Роберта Мюллера.



Все это не помешало HSBC поглотить большой банк в Мексике в августе 2002 года, а еще три

месяца спустя, в так называемой «делке десятилетия», HSBC покупает крупный банк США более чем на 15 миллиардов долларов США. Другие крупные приобретения были в Польше (2003 г.), Китае и Великобритании (2004 г.), а также в США и Ираке (2005 г.). В 2005 году журнал Bloomberg Magazine был одним из первых, кто сообщил, что банк участвовал в крупномасштабных сделках по борьбе с отмыванием денег с торговцами наркотиками и терроризмом, финансируемым государством. За этим последовало больше сообщений, следствия и инсайдеры подтвердили, что за месяцы и годы следят за коррупционным поведением банка.

В отчете **от американских властей** говорится, например, что банк разрешил пожертвовать не менее 881 млн. Долларов США от наркокартелей в Мексике и Колумбии с помощью банковских счетов HSBC, что HSBC сознательно отказался контролировать рискованные транзакции на общую сумму более 200 триллионов долларов США (!), и что операции с наличными из Мексики на сумму 9,4 миллиарда долларов США были намеренно проигнорированы.

В 2010 году Казначейство США становится активным, за ним **следует слушание в Конгресс США** по этому вопросу, и в течение которого исполнительный директор HSBC объявляет о своей отставке в средствах массовой информации. 11 декабря 2012 года HSBC официально обвиняется Министерством юстиции США. Однако в тот же день DOJ объявляет о том, что HSBC предложит сделку: обвинения будут снижены в обмен на штраф, равный только 9% прибыли HSBC за один финансовый год.

Менее чем через два месяца после сделки HSBC нанимает никого другого, кроме бывшего американского прокурора в Нью-Йорке, бывшего заместителя генерального прокурора Соединенных Штатов Джеймса Коми в качестве официального сотрудника по ликвидации коррупции. Под наблюдением Сэди HSBC на самом деле не очистился от многих сомнительных сделок, но еще раз был привлечен к уголовной ответственности, на этот раз из-за **миллиардов рублей из России**, которые высадились в основном на банковских счетах HSBC в Англии, мыть там.

Хотя директорам ФБР не разрешено работать более десяти лет, администрация Обамы делает исключение и просит Роберта Мюллера быть доступным еще на два года. В 2013 году Роберта Мюллера заменяет никто, кроме Джеймса Коми, в качестве директора ФБР. Мюллер возвращается к своему бывшему работодателю, юридической фирме WilmerHale, и у нее, как правило, есть HSBC как один из многих выдающихся клиентов в их элитном обеденном меню.

В 2015 году все снова начинает волноваться, когда внезапно возникает паника в Вашингтоне, округ Колумбия, после официального объявления довольно аполитичного бизнесмена из Нью-Йорка, чтобы стать 45-м президентом Соединенных Штатов Америки.

«Специальный адвокат»

ФБР, затем возглавляемое Джеймсом Коми, Фондом Клинтона, и несколько миллиардеров быстро узнали, что им срочно нужна страховая полиция против того, что в то время было довольно невообразимое избрание Дональда Трампа в качестве следующего президента США.

Следовательно, кто-то из их элитарных кругов придумал идею нанять политическую консалтинговую фирму Fusion GPS и бывшего агента МІБ из Англии с именем Кристофера Стила, чтобы они создавали и распространяли взамен на несколько десятков миллионов долларов США

так называемое «досье» на Дональда Трампа. Лучше всего было бы, конечно, иметь **досье, изготовленное с такими гигантски ложными и купленными заявлениями**, что никто - так по крайней мере теория в то время - осмелился бы даже сомневаться в правильности борьбы с козырем бумага.

После избрания большинства голосов Трампа на пост 45-го президента Соединенных Штатов в ноябре 2016 года Фонд Клинтона, ФБР, ЦРУ, Государственный департамент, Демократическая партия, экс-президент Обама, многие представители средств массовой информации, Министерство юстиции США, и, вероятно, также HSBC Bank и WilmerHale, несомненно, **начали паниковать**.

Затем директор ФБР Джеймс Сэми крадет файлы ФБР Трампа и просачивает их в прессу вместе с уже распределенным непристойным и грязным досье. Создан сильный и масштабный Zeitgeist, который пытается ошеломить весь мир более чем сомнительным рассказом о том, что Дональд Трамп выиграл прошедшие президентские выборы в США исключительно с помощью России и Владимира Путина. Сенаторы США и разведывательное сообщество бывшего Обамы требуют так называемого «специального адвоката», чтобы иметь возможность доказывать и расследовать проблемы, чтобы Трамп не мог стать тем, кем его избрали миллионы американцев: 45-й президент Соединенные Штаты.

После того, как Трамп советует Джеймсу Сэми уйти в отставку по очевидным причинам в первые месяцы 2017 года, испрашивается специальный следователь с мощными полномочиями против Трампа. Назначение такого рода является обязанностью Генерального прокурора Соединенных Штатов, в то время Джефф Сессий. Однако он уходит из своего долга из-за грязного досье, нескольких республиканцев против трупов и его встреч с Сергеем Кисляком - тогдашним послом США в России; Джефф Сессионс утверждает, что он может быть «предвзятым».

Следовательно, второй человек из Министерства юстиции, заместитель генерального прокурора Род Розенштейн, прыгает и назначает своего давнего руководителя Роберта Мюллера - хорошего друга Джеймса Коми, кстати - в мае 2017 года в качестве главы специального адвоката и предоставляет ему в то же время с **почти неограниченный объем судебной системы, надзор и власть**.

Единица политического террора

Вероятно, он не думал о том, чтобы Мюллер выбрал членов своей команды политически беспристрастных следователей, потому что **почти все они связаны или были связаны** с Фондом Клинтона или Демократической партией Америки. Одного из его ключевых членов команды с именем **Питера Стржока даже пришлось отстранить от должности специального адвоката**, а позже его уволили с работы в



ФБР из-за его почти невероятного политического предубеждения против Трампа.

Уже до того, как Роберт Мюллер официально назначен специальным адвокатом, **ФБР решило пойти после Пола Манафорта**, бывшего управляющего кампанией Трампа, который был заменен уже за несколько месяцев до выборов в 2016 году. Манафорта предъявлено обвинение в мошенничестве с налогами и денежными средствами, а затем осуждено в заявлении закона, который **привел к обвинительным заключениям только шесть раз в истории Соединенных Штатов**. В обвинительных заключениях специального адвоката Роберта Мюллера подозрительно задерживается за несколько дней до ареста Манафорта **в руках самой клинтонской прессы**. Кроме того, Manafort **якобы сделал ложные заявления в ФБР** даже после того, как он подписал «сделку», чтобы полностью сотрудничать со специальным адвокатом.

Дональд Трамп Джуниор приказал давать показания перед Специальным адвокатом с обычным медиа-вниманием **из-за довольно бессмысленных встреч** с российским «адвокатом». Зевс Трампа Джаред Кушнер тоже допрошен, **и Майкл Флинн**, бывший советник по безопасности Трампа, уступают только Пол Манафорта за то, что он охотно или неохотно - в зависимости от своей точки зрения - ложные заявления к ФБР. Греческий волонтер для кампании Трампа с именем Джорджа Пападопуля обвиняется и помещается за тюремные решетки в течение двух недель Робертом Мюллером. В 2016 году и в 2017 году ему **пришлось перенести попытки подкупа со стороны правительственных агентов**.

Это не столько довольно невысокие, если не бессмысленные обвинения, которые заставляют Роберта Мюллера и его «Специального адвоката» в плохом свете, но обстоятельства вокруг них: документы Специального адвоката незаконно просачиваются в прессу, мобильные телефоны конфискованы и документы, изъятые у истцов, без законного закрепления этих действий заранее, Мюллер готовит все, чтобы в нарушение даже элементарных законов можно было разбить все **офис личного адвоката Трампа Майкла Коэна** для того, чтобы чтобы иметь возможность конфисковать все, что пожелает. Должностное лицо IRS в Вашингтоне, округ Колумбия, **обвиняется в незаконном утечке налоговой информации в прессу**, в том числе на Пола Манафорта, которые представляют особый интерес для Специального адвоката.

Почти все его подзащитные Роберт Мюллер заключает сделку с мольбой. Более высокие расходы снимаются в ответ на обязательство ответчиков полностью сотрудничать со специальным

адвокатом. Роберт Мюллер распространяет страх и создает ментальные зажимы, которые нацелены ни на что, кроме политически мотивированного запугивания и обрамления любого, кто находится рядом с президентом США.

Политические террористические подразделения не действуют по-разному.

Особенно **обвинения и осуждения экс-адвоката Трампа Майкла Коэна** должны быть рассмотрены в этих обстоятельствах, и которые стали возможными благодаря обширному сотрудничеству Роберта Мюллера с Южным округом Нью-Йорка - всемирно известной прокуратурой, активно участвующей в расследованиях, связанных с терактами 11 сентября, и которые внезапно **потеряли нескольких своих адвокатов вскоре после инаугурации Трампа** в январе 2017 года.

Еще одно доказательство террористического поведения Роберта Мюллера и его так называемых «членов команды» можно найти, например, в **письме из офиса SDNY адвокату Коэна** от августа 2018 года, а **также в жалобах другого очевидного жертва многих хитовых работ Мюллера** с именем Корси. В обоих документах всерьез поднимается вопрос, есть ли у Роберта Мюллера в конечном итоге психологические проблемы, и, следовательно, может ли он вообще руководить специальным адвокатом.

Самый драматический трюк «Специального советника» Мюллера и его партнеров в Министерстве юстиции, ФБР и Си-Эн-Эн до сих пор проходит 25 января 2019 года. Роджера Стоуна, важного советника Трампа перед выборами 2016 года, посетило 29 человек, вооруженные агенты ФБР, которые штурмуют его дом и задерживают его. **Стоун "арестован" на основании почти потрясающе политизированного обвинительного заключения**, в котором, помимо прочего, утверждается, что Стоун якобы знал о многих электронных письмах Клинтона до того, как они были опубликованы Wikileaks, и что **Стоун сделал противоречивые заявления перед комиссиями Сената**.



Только после того, как новый Генеральный прокурор США вступит в должность в начале 2019 года, Роберт Мюллер, похоже, наконец-то придет к выводу, что на самом деле может быть лучше завершить его политический террористический проект. Барр, новый **Генеральный прокурор США**, **заявляет 22 марта 2019 года**, что Специальный советник наконец-то закончил свою работу, и **через три дня выпускает заявление**, в котором описываются итоги заключительного доклада на 300 страницах Роберта Мюллера и членов его команды. Барр подчеркивает, что никакого уголовного сговора между Россией и командой Трампа не удалось выявить после интенсивного двухлетнего расследования и что никаких дальнейших уголовных обвинений предъявлено не будет.

Роберт Мюллер, похоже, не очень интересовался окончательным заявлением Барра, поскольку новый Генеральный прокурор объясняет во **время слушания перед Конгрессом США 9 апреля 2019 года**: Роберта Мюллера попросили рассмотреть заявление Барра на 4 страницах до его выпуска. членам Конгресса США, но отказался это сделать.

Несмотря на все это, Роберт Мюллер считает необходимым участвовать в **слушаниях перед Конгрессом США**. Такое событие произошло 24 мая 2019 года, в ходе которого когда-то известный герой войны во Вьетнаме 99 раз сказал законодателям ошеломляющие 99 раз, что он не может или не хочет углубляться в суть их вопросов, 30 раз, чтобы повторить их вопросы, и 34 раза, чтобы просто обратиться к его политически инструментализированному заключительному отчету, который некоторые сейчас называют досье Мюллера. Незадолго до этого Роберт Мюллер даже попросил Министерство юстиции, **чтобы он издал инструкции о своих показаниях**, в документе, напоминающем ему не раскрывать запечатанную информацию о незавершенных судебных делах, касающихся не связанных с этим вопросов, а также относительно не предъявленных обвинений физических лиц.

И, наконец, Роберт Мюллер принимает решение осенью 2019 года и, следовательно, через несколько месяцев после своего годовичного и необыкновенного особого юрисконсульта-шоу для **снова вернуться в свою предыдущую юридическую фирму WilmerHale**. к нему присоединились бывший Специальный советник и экс-юристы WilmerHale Аарон Зедли и Джеймс Куорлз.

В истинно трагическом смысле Роберт Мюллер, похоже, очень хочет вернуться к тому, где он был уже во Вьетнаме в 1968 году. Бывший сокурсник Мюллера из Принстона и **сотрудник ФБР У. Ли Роулс однажды сказал, что стиль руководства Мюллера** имеет мало терпения и понимания для подчиненных, которые ставят под сомнение его решения. Говорят, что Мюллер любит цитировать капитана подводной лодки ВМС из фильма **Crimson Tide** в таких случаях:

Мы здесь, чтобы сохранить демократию, а не практиковать ее.

<https://www.sun24.news/ru/sokhranenie-leytenanta-myullera-o-tom-kak-ukrashennyy-geroy-voyny-vo-vetname-prevratilsya-v-rukovoditelya-bloka-politicheskogo-terrora.html>